csU -0 T—HR—t 7MPa

Work support

7 —24%KR—F 7MPa

HEVTE - REFABRECETIV MEUT N EEETIV RTYGIT b
model CSU-H10-L model CSUT0-L model CST10-L
i
7
H
7_}*\’
~
st

HMEVUT L - REFABICETIV HMEVUT R BEETIV RTYGIT b
model CSY03-L model CSNO3-L model CSK03-L

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 341




CSULI[I-L ][] T—O%R—F GHEVTH 7MPa

HEVUTE
IZ#E  model CSU D'D |:|
RIFSREIE model CSU'H D'D

'|7 T509 v
% YT RRTUVY
/Tl\
|~
pi::}
£
1)
=
'\
e ToNEARY BRry FEE)
TF—I\A)—T
ER R

=4 7vavy

JHZEEE R

Zo—arta—v7
model VCFO1S (+ 7% 3 >)

|AAAI‘:_\|:V\/\/\/
riwaw;

(T

=017
0.3 ~0.5MPa

%?%5&

342 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSTLI-[] T—IHR—bk

ATV TITk 7MPa

ATV 5)7 b
model CSTD'D

T
VI NRT) T

F—INER Y
(HRY v M)

T—I\R)—=7

avy

JHZEEE R

=i

AT
Qeﬁff@”

AR Ly i wid
0.3 ~ 0.5 MPa

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

343

TSN —

Q TSN



CS[ ][ ]-[] T—HR—t 7MPa

HEY T (model CSU)
OERMER
= ABEEITEOREBEICKY A O—IETRIC
TIUINEAYITEDT RRICT—VERFCEET,

T50T%

DG

i
i

N T Al
NI 1

<o HME

1xaasx A L)

3 \ 1
Zyo—Fic&ks 3
LD :

J J

7

7

/£ EXL>
TR =TIERIMREICLI T A= RO, HENICEIERN D ERLET,
TIUVY TRARICRFENTVET,

csO

AT 2T 7 b (model CST) O7—7 Tkl

—
N1

—

N T

=g
N 11 i

LD A

T=NAY=TR@FRIBEICEI)TIO— DD,
To0I v FRABICRIFEENTVETD,

344 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CS[ ][ ]-[] T—HR—t 7MPa

@7 —% ey OT—IERE

Ay I~°2\=17"/7°4F ﬂ
g

e
4EL
—

T Tv

!

[00.0666066060060)

<o HME

| 1 J 'l7
7
$
ERL L
DINATIVTHICESTT I IvENY RFv v THAERL. EXN YDA MO—7RT %7 —/\EX M DMRETIF SN, B
T—ITRYTONE T BB EX N EX OV IV RET DT —NR) =T &G TT I Vv ms@AcavrLE T,
ERIBEH VTR TIV T ARCELZEBETHAT—IITHOVET,
SO
@7 — i ®T—U & RFF
Ay RFpy T o | %] |
J L e ']
U7FXTU>7—*\\\\\V _ (o =
TS0 I% ,7:
] SHER E i j
- : ! ) i
E— : E—reP:3
TRLETD—IDBITRATIVIATERLEEAY RF vy TIC HMEICEI T —/INER MR TIFSN RN T — /SR —
BEMLET. SO —VIEEBICISTBERAE TS/ 7V IvE TERSICT S I vERAICOYILET,
BFRFVTNRTIVIRIICEBERmNT—IICHhHOIET,
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 345




cs-00 = R—bF 7MPa
T B
YA UTFRTVEH
. ) 04
CSU SHEUT b - @ \
06 L & %
maEs 12 A
CSU-HEEVZ b - &= 10 —
IV
16 H:% 7 W:z7exy
CST :RFUVHUTE
25 B izrsEacy.
CSTICE T 7 Hia b A
. csullo4 csulJo6e csuliio csulile Csull25
= I
CSTO4 CSTO6 CST10 CST16 CST25
T — R H 1R kN 5 7 10 16 25
o CGAEEFI7MPa) ! RN kN 7 10 14 23 36
) - Ccsu cm’ 1.2 1.8 26 3.9 5.7
H JIVERE s
A csT cm 0.7 0.9 1.2 2.1 33
L g | E 3.0~4.1 43~8.1 53~10.8 5.5~10.8 6.9~13.2
Y7k T gt 45~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0
ATVZTTy% gy | 48~75 6.6~11.1 7.8~13.3 11.2~198 | 13.5~224
’ R 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0
75UV ba—4 mm 8 12 12 16 16
O AYRFr Y TRAKDEE kg 0.15 0.2 0.2 03 03
csu kg 0.6 1.0 1.2 2.0 33
" B
csT kg 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1
BRI MRS LY (GREER£)12.9) N-m 7 7 7 12 29

JHFEIEE 1 2.5~7 MPa {REEME/7:10.5 MPa FEREREEE:0~70 °C BRI — AR L R E R (1ISO-VG3248 )
BERRTBED DD DRIECHLERTELT,
KD —UYR— 205V TERNBMEETERTZDHRIE. TV—7REND (VST H+HEINMIER) O1.5EN EELED LI T—7
YR-NETIVTOREERELTIREL,

2T NRTIVTHET ST v ERIEH~ TR CDRAT I T hERLET,

HATYMREEGRIVBEN TEXT,

HRATY MREE GRIERE
GRYVBBECTHERIZBAE.GRIYTIITEENLTIIEEL,
OUYTIEEANE S BTE T — )L ER TR EL,)
GRIVBELVRMEIC DOV TIE—386R—IESEBLT
feEW, 7a—d>ba—)b\LT T 73RE/NNIVTIEERE
FRITERITTLIEE LY,

HRAT Y MNEETHERT B 4 7Yayoryao—ak
A—JL/NJL 7 model VCF. £/zidT73kE/\L T model
VCERGR Y R—MCETIFTEET,

FIRYARI R

s

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642

GRYTZY

o>y

—

—

3 E

346 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827




cSsLILII-00] J—yHR—F 7MPa
HMEHET— VRGN
25 ‘ 40
15
csm‘ﬂé/\ 35
20 5\3'\'\15
30 C
2 6 z
=15 RN = 2
E /CS\)@C E 20 coue
LS oK
D 10 110 o /
| e /(_c_,u\TOCS/ | " CS5U-H10
D // /CSUOTw B 10 /CSrU-HOG/
’ — CST04 — é'/‘;
24/ CSUT ’ e ———— csT-HM
02 25 3 4 5 6 7 02 25 3 4 5 6 7
SHEST (MPa) SBEFI (MPa)
SHES T—71R%7 kN JREA T—IR¥EF kN
Mpa | C€SUO4  CSUO6 CSU10  CSUT6  CSU25 MPa CSU-HO4 CSU-H06 CSU-H10 CSU-H16 CSU-H25
CST04 CSTO6 CST10 CST16  CST25 25 2.0 29 3.9 6.5 10.1
2.5 1.4 2.0 2.8 4.5 7.0 3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0
=20 ;g 2'? i'i ?? 1?-0 3.5 3.1 45 6.1 10.2 15.9 7
3> : 3 ' ' 0 4.0 3.7 53 73 | 120 | 187 7
4.0 2.6 3.7 5.2 8.3 13.0 45 42 6.1 8.4 138 216 *_Jj;
4.5 3.0 4.2 6.0 9.6 15.0 : : : : : : i
50 | 34 4.8 68 | 109 | 17.0 >0 4.8 6.9 95 | 157 | 245 )
55 38 53 7.6 12.2 19.0 5.5 5.3 7.6 10.6 17.5 27.4
6.0 4.2 59 8.4 13.4 21.0 6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2
6.5 4.6 6.4 9.2 14.7 23.0 6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1
7.0 5.0 7.0 10.0 16.0 25.0 7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0
. = cso
BRELERE
50 80 T
Csu2s CSU-H25 A
csui6 CST25 70
40 CST16 o
csu10
— CST10 —
€ 30 CsuU06 g 50 CSU-H16
3 csuos C5T06 3
= o 40 CSU-H10
glﬂ:ﬂ 20 } @@l CSU-HO06
4 / By 30 fCSU»H04/
N /, ]
N | S/
10 // .
0 \ w 0 [ [ |
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 36
& 757 (kN) & 77 (kN)
an EE um o EfHE um
KN CSU04 (CSUO6 CSU10 (CSU16  CSU25 KN
CST04 CSTO6 CST10 @ CST16 = CST25 CSU-HO04 CSU-HO06 CSU-H10 CSU-H16 CSU-H25
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 23 19 16 13 9 5 27.6 22.8 18.6 15.6 10.8
27 2 18 13 31.9 26 218 15.1
31 26 18 37.2 31.2 21.6
38 46.8 32.4
HESTMPIT RS SHENTMPaTIRIS
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 347




CSULI[I-L ][] T—O%R—F GHEVTH 7MPa

N ER
7N TE

4-Z SMER—RG1/8 |

.
%

!

JHEBLE 7 \Max. o4

R2

R2

IF7ANY MEEETR
Max. o4

|-

NS
. ‘ IF7ARVRG1/8
38 (7SI MHE)
TSI v Sl ER A
Ay REpy 7
7
4 o
A ' To5309%
N oH O
' <
'\ —
peaas: I
|
A 4-9X ‘H H‘ \ VINRT)G
=3 (T ) 4
5 . ﬁN ]
csu 1 <« B X )
- L] s Ay Ry 75
EREEHRC52
N oHL
@v all s < SUEBE T Min. oHL
4-0W 7/ \
20UV JFA = o 4// \Q
T T it /‘WT
Y AN // Y
S
0G: @HD+0.05
2 SRHJ
S /
0Y>JFB . 9
-
] 1
T
= 4
IFAVR Eini\
e ) —o | ZIHM
5 @é— w| | 12
—
I { ‘
a 0 & )
C) O R o
& J HER—K oHB
‘ R3 oHA

348 TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSUL][J-[I[] T—99R—F HEUTH 7MPa
mm
Ay csulo4-J csul06-J csui1o-J csulie-J csu25-
A 68 79 82 102 122
B 45 52 56 65 78
@ 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 325 39
F 34 40 44 52 62
oG 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 38 38 40 45 46
K 30 41 42 57 76
L 26 26 28 30 30
M 61 72 75 93 113
N (CHEEY) 4 4 4.5 5 6
P (ZmEmE) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 335 39
S M5 M5 M5 M6 M8 Ly
\% 15 15 16.5 15.9 12 ’|7
W 5.5 5.5 5.5 6.8 9 ;_t):
X 9.5 9.5 9.5 11 14 ll~
z R3 R5 R5 R6 R7
O ZFA (FKM-90) P7 P7 P7 P7 P7
70— A= ILINIVT (A=21) VCFO01S VCFO01S VCFO01S VCFO1S VCFO1S y%f
IT7REINIVT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 Z
A EIE B ARSI ER6 3L FICH EIF TR T, U
AN RFvy FERITHTTTEEN (VTR TV TR TERLIZVET,)
BRIV METBLEE A
Ay vy 7
mm
o csuio4-J csuio6-J csuci1o-d csulie-d csu25-0
oHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
oHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 325 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 11 11 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM M10X 1.5 @E1T | MIOXT.57FETT [MI12X1.75 @E13 M12X1.75FE13 M16X2 FEE20
(FESEER ML) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OV JFB (FKM-70) S8 S8 P9 P9 AS568-014
ANY RFvy TERETZIEE AV RFvy THMESZICO VT B- R TV TZEH-HA FEBER T LTV £l ABDO VY
R FERLTIEEL,
VT RRATV 728 UET BIBENY FFv v TEHMESE (AT REL TLEEWV BN RIERTTEOTEEWY, (eeL AT U
JEEUWELTDISE DEMERIEIE TEE o)
ARIEEMEE. 7oV IvicAy REvy TEAATEIREERLE T,
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 349




VU ANH
T3 F—J

350

CsSuUL - /B T—IHR—b

HMEVUZS IV

7MPa

I7tH1=vhk

SMC&! ISA3-GV1)—X
WRETT7LY
CKD& GPS2-05.GPS3-E1J—X
HRMHRTTED 0.1 MPa
HREEANR 24 mm
#RBEER 5miF

CUUANOHE T IE T AR IAEEL. S umUTDT 1)L
REBLTCHBRT 7 Z e L TTEE L,

PEPAPFUIAGEDEMHPRANETEDEHTcH. T
YAV MEZ RV ERAZEALCRIEZGT L. T
T BEARLTEEL,

LRUNDOERHETHERI 2L VY TRMDERICITEAGN
BELBIET FMIE TV AT —ER V2 —\BREEE
{fEEW,

CUTDOREAEICDOVTUE Y A-DDOERGRBAEZSR
LTLIEL,

T ORKITE) FERBPRONFOENNEZIET O
T EYTBEERITIEFRLTREW,

MED LT THEE (LF D) DT — 7 EREREZ T 55
BV ORMBEZERO L EREREZRELTILE
(A

I7ENEEZBICERTZEAIL—IELOSTT7RAD
FELERICRIMTEL LA,

IT7EACKI TRBEDELGEDHE. THREFRIETTO
HHEZ IEDTIIEEL,

I7 Y HEERRKE

T—=HYR—bITT7 Y
model CSUCI-CIB

ZO—a> ta—ju/\ w7
model VCFO1S(# 73 3>)

I7t>¥1=v b
(LY ORRIC & > TEBEAEDY £

T~ AR T T
Lo 003~01MPa |

7 — &M

D=0 TaVTREDT = ET =N ()T XTI
N+ITENCEBH LT D) BMERBLE T,

U RRTIV T HEASO—TICRUZLE T,
TEOHBRICEIIT AT IV THEROTLEEL,

Y7 rRTITHEHERX Ps=P1—(P1—-P2) XD2/D1

model CSUQ06-LB ERAMO—75mmDIFE
IR T3 =81—(81—43) X5/12=6.5(N)

T=UEMAETTENDICEINELLET,
TEOHERICEIT =V ERNZ RO TIIEEL,

T—o#%BNEHER P=Ps+n XPa

model CSU06-LB HBArD—25mm IT7FES0.05MPadig
B T7— U7 =65+ 200 X 0.05=16.5(N)

P1

P2:
D1:
D2:
Ps :

n

Pa:

P

C FRETOUTNATUVIH (N) TS5V ov T 7509 v LRk
ERBTOUTNRT)V 7 (N) PTZ
;gill:lil_7 (mm) Pt1 DLT

0—7 (mm)

I NRTUVTH (N)

W EPRE (TRSR) i - -
I7HEN (MPa)

D — UM (N)

T—UEBNIEAT L — /) \DRBEPRIC KNS DED DD b,
STEEIEEEICLTZEL,

B R CSU04-[1B CSU06-JB CSU10-[B
Sk Lig# | 3.0~41 @ 43~8.1  53~10.8
ATVZIAN lyawr | 48~75 | 6.6~11.1 | 7.8~133
I7ESEE MPa 0.03~0.1
TV 9 A bO—27 mm 8 12 12
PR 180 200 310
UTRRTUV I AT S0 LRI~ TRIETHR TS5

ZRLET,

I7EVHITI)—ZV T HEEERE

T—=IHR—bIT7
model CSUCI-[IB

ZOo—3a> ta—jbN w7
model VCFO1S (A 7> 3>)

I7te>¥a1zv b
(£ HORRITE > TRBRNZDY £7)

| 7 — 4 SRR T
L. 003~01MPa |

o)—=vJ17

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




Ccsul-(IB T—oHR—b SHEUZN IFEVY 7MPa
I7E YAy RF:vy THMA
FEEHRC52
oHL
BUVERF: Min. gHL
A
=
» g T
Y N
eHD=£0.05
e o1 ERYARE
T
0YFB . °
™~ ~NOY
2 UHM L
234 1 | Ii w T
T T
Nl e
oHC | LE=p -
=
ey 48}
= =
43 —ﬁE
oHC \ |
‘(aHB‘
oHA
Y-Y
EEDT—IHR—EDONY RFvy THEZERT BT TR T— 7 EMERETEAT Ao
model CSU16- 25T 7> HighbE A,
ARNSEMERF. TV vieNy REv v oA A TRIREE RLE T,
mm
2 CSuo04-JB CSU06-[1B CSU10-CJB
oHA 8.5 8.5 10.3
@HB 7.2 7.2 9.2
oHC 5 5 6
@HD 7.8 7.8 9.2
HE 17.6 22 22.5
HF 9 9 11
HH 1.9 1.9 2.3
HJ 12 12 14
HK (Zmtg) 11 11 14
oHL 12.6 12.6 16.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5
HM M10X 1.5 ®E11 M10X 1.5 F#ET1 M12X1.75 & E13
(SRS A ILY) (30 N-m) (30 N:m) (50 N-m)
oHN 5 5 8
0')>%FB (FKM-70) S8 S8 P9

csub-OB(Z 7> EmEEERTY,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

FVRANH
T3 F N —J

351



CSULI[I-L ][] T—O%R—F GHEVTH 7MPa

ERALEDEE

D—VEBHNRTELE TIVIv AR VI MNRATIVINICEY T =02 EFTLES D TV DEENTER
Hho T—VBEL LGV T ATV T HaREL TRICT— IV DEELICRETRFNERET L TZEL,

TS0 Ty EFEERRIE 05U EICEAIDICF Ty oA T7a—ar O — )b/ VT (A—5242) THELTIEL,
WEGTSVIv EREERBARET AL T TV EMARPEBBOKIBESIELE T,

70— 0= NIVTIE TSI TREERED D VT F T E0OSMPalTOEDEFMEAL TIIZEL,
(F7vavorza—arba—) )b\ 7 model VCFO1SD 75w+ >0 EI1%0.04MPaTd )

FSUIRDERAC— FPRTEHETS VI WRDASCAFRHTES
TR LRI RD Y, T~ EDRET BB = e
PRETAVIEND D BRICT—VERFITZT

ERTEEL A,

MTFDERAETEFTLEEV AV=TDHEREL TSV I v OBERR YT — 7 RFNETORREGVET,
XTSI v IROEEE DN B,

7 X EHDT — I RENEBRDEFE DI B,

7

g X OvoBIC TSI v EEERE €5,

|

'\
I7AY MERGRIME LTCREEN, TPV M RCEERA TSV I BfEA CER<AUET DT BT ITAY M
B TEED, T7AY MR+ IAENABHA IR BEORVAE CRELTEE, T—2 5 £— R

i SRR EMBAT BE Y EORERERBADEREGHBENHBIET,

U

o X X O
| | |

=: =: =:

EH EH EH

(__ (__- (__ =
IRV MEENTWNS IT7ANY MTEIEEHA S THPENEELGVFRETIT7AY M BB

TPH)— T BEUT SRR (T 72 TP S um RO T/ LA EEL R T P AL, TPV b

ICERELTREN,

BEZ VI RPFUIDBAILIZEMERRE S et V= RIGEICA —T~T S0 I v T 77— TE
£9, (EROITVRIENVBETCT ) TV V- VIR TS0 Ivid ERLET,

352 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




353



T—ShEN—J

Ea TSN

354

CSTLI-[] T—o9KR—F RTVJUTH 7MPa

N ER
7N TE

4-7 HER—FG1/8 ‘ ‘

ﬁ?’ ~ SHERETWMax. o4
N :
(s E o
J i iy
o
@\ J TPAY MEER
Max. o4
N J M@ e
: ‘ 5 I7ANVNG1/8 ‘ R3
C 38(TZUMHEE)
TSI v SR ER S
Ay REFry T
TS50
oH {l\
7o v HimER o
- L -I“IZ
H H \} _ DZRRTYY
]
4-0X [\'/T
T Ay RFry T
I a BEEHRC52
> . ° < oHL
= BUEREMin. oHL
\s o P
- - Ay
4-0W > X T .,{\{\ }}T
20U > JFA YN //// Y
P
2GS, @HD=+0.05
2 SR HJ
o
s
OU4FB z o
[ )
‘ T
n:t
IRV 3
s ™\ a *YHM
0 &K oc | |3 .
L=, —1 T
—o
I Tk
& C
at oHC
\@ @ ) N\CHER—b oHB
R3 oHA
Y-Y

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSTLI-[] J—oHR—F RATUVGUTE 7MPa
mm
Ay CST04-[] CST06-[] CST10- CST16-[] CST25-[]
A 67 82 85 108 129
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 325 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 325 39
F 34 40 44 52 62
oG 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 46 50 52 61 62
K 21 32 33 47 67
L 26 26 28 30 30
M 60 75 78 99 120
N (CHEEY) 4 4 4.5 5 6
P (ZE1R) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 335 39
S M5 M5 M5 M6 M8 Ly
\% 15 15 16.5 15.9 12 ’|7
W 5.5 5.5 5.5 6.8 9 ;_t):
X 9.5 9.5 9.5 11 14 ll~
z R3 R5 R5 R6 R7
O FA (FKM-90) P7 P7 P7 P7 P7
I7kENIVT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 %
I A 4 R26. 3 F I TR L, i
AV RF Y TERBFHFTREEN, (UTRRTV T MR TEREIET,) T
BRIV METBLEE A
Ay vy 7
mm
o CST04-[] CST06-[] CST10- CST16-[] CST25-[]
oHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
gHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 325 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 11 11 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM M10X 1.5 @E1T | MIOXT.57FETT [MI12X1.75 @E13 M12X1.75FE13 M16X2 FEE20
(SRS ML) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OV JFB (FKM-70) S8 S8 P9 P9 AS568-014
ANy RFvy THBUESTBHE AV RF vy THMESEICOU VT B XTIV IZE - A RBRERIT LTV Fe FBDODOU VT
lEigERALTEEL,
U MAT T HEMES BBE AY RFvy TEliE SE AT RE L TEEV N ERIEH T 1Ta> TLEEW, (e L AT Y
JaEEWELTDISE DEMERIEIE TEE o)
ARIFEMEE. 7oV IvicAy REoy TEAATEIREERLE T,
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 355




T—EN—J

@' TSN

356

CSTLI-[] T—o9KR—F RTVJUTH 7MPa

ERALEDEE

D—ERBNBRTEDE VTR TUV I AL T—VERBTT SV IvHE ATV TTI—0 =R LTS
BRFRTENTERN D TV DEEATEE A, T—VEBLLUL
UIRRTU G HERBEL. RRICT— I HABEELIRETRENERES
BTLEEN,

UTDERAETEFTLLEEV AV=TDHEREL TSI v OBERR YTV RFNETORREGVE T,
XTSI vIROBEZDNT 2.
XERDT =V RFNZBASERZ DT 5,

XOwIEC TSI v EREEE 5,

ITANYMERGEMELTLIEEV IRV N EECLERG TSV IV vEMED CEGLKBIEIT DT /BT IR+
BT CLIREV TTAY MIYHEPEPF ) AGEDASB R REDGVAE CREELIREV, 7= R— bR
ICYIHPREEHNBEATDE TEDREGEREGDRALZLHETNHHIVET,

><| ><| C)|

= = =
St B B
r |/ r /=
I7NY FEEVNTWVNS IT7AY MTEIEERAAS THRDFELEWVRE TITAY M 2EET S
TP S UM FD T LA EBL SR T 7R AL T7AY MIEELTREL,

BEZ VI PFUIDBAILIDEMERRER S et V= RGEICA ) =T ~T S0 I v T 70— TE
£9, (EROITRIENBETT,)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




